3.4. Wiasnosci funkgji liniowej

16. JW ramce pokazano, jak wyznaczyé punkt przecigcia
;stej y = 3z + 4 z osia 0 X . Postepujac analogicznie, wy-
znacz punkt przeciecia podanej prostej z osig OX.

b)y=3x+6

a) y=—6x+9

@W yznacz miejsce zerowe funkeji f. Podaj
blrzedne punktéow przecigcia jej wykresu

Przyktad }
y=3z+4
Dla y = 0 mamy:
0=3z+4
—3z=4/:(-3)
44

2 osiami uktadu wspéirzednych. Naszkicuj ten

wykres.
a) f(zx)=2x+4
miejsce zerowe: T = f—f; = —% =12

punkt przecigeia z osig OX: (-2,0)

punkt przeciecia z osig OY: (0,4)
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b) f(z) = —3z+3

miejsce zerowe:
punkt przeciecia z osig 0X:
punkt przecigcia z osig oY
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¢) flx)=3x+2

miejsce zerowe:

Jedli a # 0, to funkcja y = az + b
ma jedno miejsce zerowe: & = 45.

punkt przecigcia z osig OX:

punkt przeciecia z osig OY:

=]

o
d) flz) = —iz-1

miejsce zZerowe:

punkt przecigcia z osig 0X:

punkt przecigcia z osig OY:

Y




